
	
Функция 
	               
                  Буква ответа
	
Вид графика

	

	
	А) Убывающая прямая линия

	

	

	Б) Гипербола (1 и 3 четверть)

	
y = 4x2
	

	В) Прямая, проходящая через начало координат

	

	

	Г) Арифметический квадратный корень

	

	


	Д) Парабола, ветви которой направлены вниз

	

	
	Е) Прямая, параллельная оси Oх 

	

	
	Ж) Гипербола (2 и 4 четверть)

	

	
	З) Парабола, ветви которой направлены вверх




	
Функция 
	               
                  Буква ответа
	
Вид графика

	


	
	А) возрастающая  прямая линия

	

	

	Б) Гипербола (1 и 3 четверть)

	
y = 41x2
	
 
	В) Прямая, проходящая через начало координат

	
+7
	

	Г) Арифметический квадратный корень

	

	


	Д) Парабола, ветви которой направлены вниз

	

	
	Е) Прямая, параллельная оси OY 

	

	
	Ж) Гипербола (2 и 4 четверть)

	

	
	З) Парабола, ветви которой направлены вверх




